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На№ від 

Про усунення недоліків, виявлених 
Рахунковою палатою України 

Кабінет Міністрів України 

Рахункова палата України 

Міністерство соціальної політики на виконання доручення Прем'єр-
міністра України В. Гройсмана до листа Рахункової палати від 28.09.2017 
№ 07-1723 щодо результатів аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету на заходи із оздоровлення та відпочинку дітей, які 
потребують особливої уваги та підтримки, повідомляє. 

В Україні близько 4 млн дітей шкільного віку і завдання ДержаМ зробити 
все можливе для максимального охоплення дітей оздоровленням та 
відпочинком. 

У 2017 році заплановано охопити оздоровленням та відпочинком близько 
2 млн дітей, що становить 50,7 % від їх загальної чисельності. 

У поточному році на оздоровлення та відпочинок дітей виділено коштів: 
- з державного бюджету - 151,8 млн грн.; 
- з обласних та місцевих бюджетів - 322 млн грн.; 
- позабюджетних коштів - 208 млн гривень. 
На сьогодні вже охоплено оздоровленням та відпочинком 1,9 млн дітей 

(49,2%), у т.ч. 1,2 млн дітей пільгових категорій, або 30,1 % від загальної 
чисельності дітей, що дає підстави спрогнозувати забезпечення послугами 
оздоровлення та відпочинку у 2017 році не менше 55 % від загальної 
чисельності дітей шкільного віку. 

З метою вирішення нагальних проблем з оздоровленням і відпочинком 
Мінсоцполітики ініційовано та прийнято Верховною Радою України 
Закон України від 06.06.2017 № 2081-VIII „Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей та 
збереження мережі дитячих оздоровчих закладів" (далі - Закон), яким внесено 
зміни до Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей". 

Законом розширено категорії дітей, які потребують особливої соціальної 
уваги та підтримки, та можуть оздоровлюватись за рахунок коштів державного 
бюджету, зокрема включено дітей, які проживають у населених пунктах, 
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розташованих на лінії зіткнення, діти, взяті на облік службами у справах дітей 
як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; рідні діти батьків-
вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому 
будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї. 

Законом визначено персональну відповідальність керівників дитячих 
закладів оздоровлення та відпочинку за збереження життя та здоров'я дітей та 
багато іншого. З метою збереження мережі дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку Закон передбачає створення Державного реєстру майнових об'єктів 
оздоровлення та відпочинку дітей, порядок ведення якого розробляється 
Міністерством, що забезпечить запобігання ліквідації, перепрофілюванню, 
використанню не за призначенням. 

Слід зазначити, що у 2016 році Міністерством підготовлено проект 
розпорядження Кабінету Міністрів України „Про схвалення Концепції 
Державної програми оздоровлення і відпочинку дітей та розвитку мережі 
дитячих оздоровчих закладів на період до 2021 року", який направлено на 
погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. 

Концепцією передбачалось створення сучасних механізмів мотивації та 
стимулювання діяльності дитячих оздоровчих закладів; збільшення рівня 
охоплення оздоровчими послугами дітей, які потребують особливої соціальної 
уваги та підтримки. 

Незважаючи на підтримку проекту акта центральними та місцевими 
органами виконавчої влади, Міністерством фінансів зазначений проект не 
погоджено, оскільки відповідно до постанови Кабінету Міністрів "України від 
11.10.2016 № 710 „Про ефективне використання державних коштів" припинено 
підготовку проектів нових державних цільових програм або внесення змін до 
затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з 
державного бюджету. 

За. попередніми розрахунками загальний обсяг фінансування програми 
становив би близько 4,3 млрд грн за рахунок коштів державного бюджету. 

Необхідно зазначити, що з метою невідкладного вирішення проблемних 
питань, які існують у галузі оздоровлення та відпочинку дітей Мінсоцполітики 
буде розроблено новий проект Державної цільової програми з оздоровлення та 
відпочинку дітей у наступному році. 

З метою міжвідомчої координації заходів із оздоровлення та відпочинку 
дітей Міністерством утворено центральний міжвідомчий оперативний штаб з 
координування організації і проведення оздоровлення та відпочинку дітей 
(далі - Штаб) за участю представників центральних органів виконавчої влади, 
оновлений склад якого затверджено наказом Мінсоцполітики від 24.10.2017 
№ 1680. У листопаді на засіданні Штабу будуть підведені підсумки проведення 
Оздоровчої кампанії 2017 року. 

Щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей в Міжнародному 
дитячому центрі „Артек" (далі - МДЦ ,Лртек") та Українському дитячому 
центрі „Молода гвардія" (далі - УДЦ „Молода гвардія") 



У 2017 році заплановано охопити оздоровленням та відпочинком 
в УДЦ „Молода гвардія" 11 200 дітей, планується оздоровити в МДЦ „Артек" 
9 570 дітей. На сьогодні вже охоплено оздоровленням в УДЦ „Молода гвардія" 
- 9340 дітей, МДЦ „Артек" - 7730 дітей. 

Рахунковою палатою в УДЦ „Молода гвардія" та МДЦ ,Дртек" 
встановлено завищення витрат на харчування для дітей віком до 10 років 
включно. Міністерство, враховуючи зауваження Рахункової палати, 
забезпечить затвердження калькуляцій вартості путівок у розрізі вікових груп 
для дітей відповідних категорій, враховуючи норми харчування, визначені 
постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591. 

Щодо контролю та координації Мінсоцполітики заходів з проведення 
державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.10.2015 № 816 внесено 
зміни до Порядку проведення державної атестації дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 № 426 
(далі - Порядок 426), які передбачають передачу повноважень з проведення 
атестації дитячих закладів державної форми власності місцевим органам 
виконавчої влади. 

У 2017 році розпочато другий етап проведення атестації дитячих закладів 
регіональними атестаційними комісіями. Проведено державну атестацію 76 
(13,3 %) з 572 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. Необхідно 
зауважити; що частина з них проходить переатестацію, яка передбачена 
законодавством. Крім того, звертаємо увагу, що чверть дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку не атестовано у тому числі через об'єктивні 
причини: відсутність здійснення господарської діяльності; знаходження на 
непідконтрольних та окупованих територіях. 

Питання проведення державної атестації дитячих закладів у 2017 році 
розглядатиметься на засіданні Штабу. 

Щодо державної атестації МДЦ , Артек" повідомляємо, що МДЦ , Артек" 
атестовано 06 грудня 2016 року та присвоєно вищу категорію. Оскільки 
дитячий заклад деякий час приймав дітей без державної атестації з метою 
уникнення подібних ситуацій у подальшому Мінсоцполітики передбачено 
внесення відповідних змін до Порядку 426. 

Крім того, інформуємо, що господарська діяльність з медичної практики 
МДЦ ,Артек" провадиться на підставі ліцензії МОЗ України від 05.09.2013 
АЕ 281486. Після анексії Криму, за новим місцезнаходженням МДЦ ,Артек" 
подано МОЗ необхідний пакет документів про внесення зміни даних щодо 
місця провадження господарської діяльності з медичної практики. Наказом 
МОЗ від 12.10.2017 № 1252 „Про ліцензування медичної практики" 
МДЦ „Ар'гєк" включено до переліку ліцензіатів. 

В рамках усунення порушень, зазначених Рахунковою палатою України, 
щодо підтвердження правомірності видачі путівок до МДЦ ,Артек" та 
УДЦ „Молода гвардія", Мінсоцполітики направлено листи до обласних, 
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Київської міської держадміністрацій щодо вжиття заходів з відшкодування 
завданих державному бюджету збитків та притягнення до встановленої законом 
відповідальності керівництва та працівників, які допустили зазначені 
порушення. На сьогодні триває робота щодо збору документів, які 
підтвержують наявність законних пістав на отримання путівок, та 
відшкодування вартості путівок, отриманих без відповідних документів. 

З метою повного та ефективного використання коштів державного 
бюджету для санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, у тому числі дітей з інвалідністю, 
інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, Міністерством 
ведеться робота по удосконаленню законодавства щодо соціального захисту 
постраждалих громадян, зокрема, було розроблено та з січня 2017 року введено 
в дію Порядок надання щорічної грошової допомоги для компенсації вартості 
путівок санаторно-курортним закладам та закладам відпочинку, здійснення 
доплат за рахунок власних коштів, виплати грошової компенсації громадянам, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 854 (далі - Порядок). 

Запровадження Порядку дозволило постраждалим громадянам реалізувати 
своє право на вибір санаторно-курортного закладу за своїм бажанням шляхом 
укладання трьохсторонніх договорів безпосередньо між постраждалою особою, 
органом соціального захисту та санаторієм. 

Крім того, затверджено перелік базових послуг, які мають надаватися 
особам* відповідно до медичних рекомендацій "Та йхбдити до. вартості 
санаторно-курортної путівки. 

На виконання^ Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" та Порядку 
Міністерством розроблено та направлено на розгляд Уряду проект постанови 
Кабінету Міністрів України „Про розмір середньої вартості путівки для виплати 
грошової компенсації замість путівки громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи". 

Крім того, Міністерством здійснюється моніторинг проведення 
оздоровлення та відпочинку дітей, надання санаторно-курортних послуг 
громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому 
числі дітей з інвалідністю. 

Планом роботи Мінсоцполітики на 2017 рік, затвердженим наказом 
Мінсоцполітики від 23.02.2017 № 276, передбачено здійснення контролю за 
якістю надання послуг санаторно-курортного лікування шляхом 
моніторингових візитів до місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування з питань соціального захисту населення в частині 
дотримання чинного законодавства з організації санаторно-курортного 
лікування. Протягом року спеціалісти Міністерства відвідали Київську, 
Одеську, Житомирську, Черкаську області та м. Київ. Під час візитів проведено 
семінарй-навчання для працівників районних управлінь соціального захисту 
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населення щодо роз'яснень питань організації санаторно-курортного лікування 
пільгових категорій громадян та надано низку рекомендацій. 

З метою усунення недоліків, виявлених Рахунковою палатою під час 
проведення аудиту ефективності використання коштів державного бюджету на 
заходи із оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та 
підтримки, Мінсоцполітики опрацьовується план заходів. Зокрема, планом 
передбачається внесення змін до низки нормативно-правових актів Уряду та 
Міністерства, а також перелік заходів з контролю за виконанням законодавства 
щодо оздоровлення та відпочинку дітей. 

Питання організації оздоровлення та відпочинку дітей в Мінсоцполітики 
знаходиться на постійному контролі. 

Заступник Міністра Н. Федорович 

РойМ.Г., 289-54-42 




